

做好“稳定器”、“助推器”

市保险行业协会秘书长就“新国十条”答记者问

2014年8月13日,《国务院关于加快发展现代保险服务业的若干意见》即“新国十条”正式公布。“新国十条”以“顶层设计”的形式明确了保险业在经济社会发展中的重要地位,同时提出了加快发展现代保险服务业的总体要求、目标任务和战略举措,被保险业普遍认为是指导当前和今后一个时期保险业发展的纲领性文件。

围绕“新国十条”对保险业发展的实际意义、对保险业服务领域带来的影响等热点话题,本报记者对市保险行业协会秘书长高群进行了采访。

记者:“新国十条”的出炉,对保险业的发展提出了哪些要求?在您看来又有什么重大意义?

高群:“新国十条”提出了保险业的发展目标,拓宽了服务领域,明确了发展路径,对于促进保险业更好地服务经济社会发展具有重要意义。民生方面,“新国十条”提出把商业保险建成社会保障体系的重要支柱;创新养老保险产品服务;发展多样化民生保险服务。政策方面,“新国十条”提出建立保险监管协调机制;鼓励政府通过多种方式购买保险;研究完善加快现代保险服务业发展的税收政策;加强基础建设,优化保险业发展环境。

另外,“新国十条”提及,“到2020年基本建成保障全面、功能完善、安全稳健、诚信规范,具有较强服务能力、创新能力和国际竞争力,与我国经济社会发展需求相适应的现代保险服务业,”这意味着保险行业有了更加明确的发展目标。到2020年,保险深度(保费收入/国内生产总值)要达到5%,保险密度(保费收入/总人口)要达到3500元/人。这

一具体目标的设定,给保险业发展提供了明确的指标性意见。目前我市保险深度仅为2.59%,低于全国3%的水平,保险密度917元,而全国平均是1300元,少383元,可以看出我市保险行业的发展空间巨大。

记者:当下,保险业的发展被提升到了前所未有的高度。您能简单介绍下,当前我市保险业机构和发展状态是怎样的一个形势,发挥了哪些作用吗?

高群:目前,我市市级保险机构达到26家,其中,财险公司11家,寿险公司14家,代理保险销售1家。市场主体不断壮大,结构不断优化,尤其这两年,在民生保障、积极支持当地经济建设等领域方面重视机构的引进,同时扩大保险需求,进一步发挥保险的社会“稳定器”和经济“助推器”的支柱作用。

记者:“新国十条”扩大了保险业的范围,拓宽了保险业的服务领域,并特别提出鼓励政府购买保险服务、发展责任保险、建立巨灾保险制度、拓展“三农”保险广度和深度。对此,您是怎么看的?

高群:的确如此,“新国十条”进一步扩大了保险业的范围及作用,强化了部分险种在国民生产生活中的意义,同时还将推动巨灾险、农业险、责任险等重点领域发展迈上新台阶。对整个社会而言,“新国十条”的出台将有助于提升公共服务,加强社会管理,更为保险业提供了一个更为广阔的空间。

记者:“新国十条”对农业保险也有相关战略部署,您认为这对解决社会广泛关注的

“三农”问题将产生什么影响?

高群:对于社会广泛关注的“三农”问题,“新国十条”提出,大力发展“三农”保险,创新支农惠农方式。对于农业保险,“新国十条”从两个层面要求积极发展农业保险的同时拓展“三农”保险广度和深度。

今年1—8月份,我市政策性三农保险保费3170.88万元。其中,水稻保险保费收入2491.19万元,能繁母猪保险保费收入201.01万元,奶牛保险保费收入374.65万元,森林综合保险保费收入104.03万元。政策性三农保险赔付540.87万元。其中,能繁母猪保险赔款支出342.80万元,森林综合保险赔款支出139.87万元,奶牛保险赔款支出58.20万元。

到目前,我市建立完善了农村办事处22个、“三农”保险办公室69个,“三农”保险服务点913个,做到了“网点全覆盖、服务无盲点”。“新国十条”的出台将进一步扩大现有农险的广度和深度,涉农保险发展方向更为清晰,农民得到的保险保障将更加全面。

记者:今年,政府、银行、保险公司联合推出“政银保”项目,解决了不少企业融资贷款难问题,三方合作的成功先例也在我市树立了较好的表率作用。未来,我市还将如何发挥更多类似功能,让更多企业受益?

高群:是的,今年1—8月份,人保财险咸宁市分公司“政银保”项目已经拓展到17家企业,辐射到我市城区、崇阳、赤壁、通山、通城等地,总贷款额度达5530万,提供了总额5925万元的风险保障,实现87万元的保费收入。

而这次《意见》的出台,对保险行业支持

小微企业发展制定了多层次的支持政策,包括进一步推广小额贷款保证保险;继续推广扩大“政银保”项目承保范围;鼓励保险公司探索与小微企业融资相关的新产品,支持企业发展。我市保险业应该抓住这一机遇,加强与政府、企业等的多方联系,争取推出更多符合企业需求的保险产品,全面发挥保险的社会保障作用。

记者:好政策的落实离不开强有力的执行力,市保险行业协会将如何进一步抓好行业自律和做好服务,在新“国十条”的契机下助推我市保险业更好更快的发展?

高群:“新国十条”的颁布,进一步明确了保险行业在经济社会中的地位,极大提振了保险行业的信心,将保险业推向一个全新的高度。在保险迅速发展保险口碑赞誉参半的当下,行业自律的作用被摆在了突出的位置。

保险行业协会虽不是政府职能部门,但在健全行业自律机制,整顿保险市场秩序等方面,做了大量而细致的工作。市保险行业协会还将继续通过制定、细化各类行业技术规范、服务标准和行规行约;督促会员公司依法合规经营,约束不正当竞争及垄断行为;推进行业信用体系建设等切实履行自律职能,促进我市保险行业可持续发展。

此外,保险协会还将为我市保险业发展做好服务,通过进一步加强政府、保监局、市场主体之间的沟通和联系,发挥好政府与企业之间的桥梁纽带作用;认真受理保险咨询和投诉,保护保险消费者合法权益,提升保险社会满意度;做好舆论宣传引导,大力提升公众保险意识等,为我市保险业创造良好的发展环境。

(徐浪)

中国福利彩票
CHINA WELFARE LOTTERY

2014年国庆节暂停兑奖通知

各投注站:

省中心兑奖点(农行阅马场支行)2014年10月1日(星期三)至10月4日(星期六)暂停兑奖工作,10月5日(星期日)至10月7日(星期二)兑奖,兑奖时间上午9:00—11:30。10月8日兑奖工作恢复正常。
请各站点和彩民相互转告。

湖北省福利彩票发行中心
2014年9月28日

一、首先应从收支平衡着手进行“保本”分析。

由于六等奖奖金为5元,也就是说只要选中一个蓝号单注就有5元奖金;从保本的角度看,符合保本要求的蓝号可以有25种选择。因此,必须单独建立长期的蓝号走势图,跟踪统计出每个蓝号出现的概率,然后再根据号码的冷热值确定出2-3个的蓝号进行投注。

二、蓝号适宜选择区段连号。

因为选择2-3个甚至更多

的蓝号连号,符合彩民的视线习惯,对把握蓝号的最佳位置形态,捕获蓝号很有作用,准确性必将大大提高。

三、蓝号适宜选择热号。

经过一段时间开奖,蓝号的出落形态趋于规则化,特别

今日开奖 双色球

7.54亿

福彩“七乐彩”第114期

02 11 16 17 21 23 29 03

全国一等奖0注

福彩“22选5”第264期

03 08 09 12 16

湖北一等奖8注2250元注

福彩“3D”第264期

3 9 5

湖北中奖229注

是热号的下移和转换,会留下痕迹,也许冷号还将继续冷,而热号则恒热,由此比较容易看出蓝号的走势关系。

四、蓝号适宜集中选择奇数或者偶数。

蓝号不是奇数就是偶数,

因此应当对蓝号的奇偶性进行统计,看看蓝号是奇号还是偶号占多,由此可以猜测出蓝号的奇偶特性,选择蓝号的准确性能将更高。

福彩“快3”真心实意大派送 6000万元全送完



SWEET OSMANTHUS
桂花城

桂花城·桂花树之兴

首届咸宁工业园区

创新能手评选大赛

10000元 创新基金 筑你创新梦!

活动时间:9月2日—11月2日
 报名时间:9月2日—9月30日 报名热线:0715—8273208
 冠名单位:桂花城 主办单位:香城都市报 咸宁经济开发区管委会
 支持媒体:咸宁日报 咸宁新闻网 咸宁电视台